



Экономический кризис – не причина для снижения качества товаров.

05 марта 2009 года руководитель карельского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ П. А. Клемешов провел межведомственное оперативное совещание совместно с руководителем территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека А.И. Коваленко, начальниками отделов эпидемиологического надзора и защиты прав потребителей, начальником Управления по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке и исполнению административного законодательства МВД РФ по РК А.В. Хрустальевым с целью обсуждения вопросов совершенствования взаимодействия в области защиты прав гражданина, прав потребителем на получение безопасных услуг, в том числе в условиях экономического кризиса.

Потребительский рынок насыщен самыми разнообразными товарами и услугами. Все они в первую очередь должны отвечать требованиям элементарной безопасности. Таково требование закона.

Производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности, наказывается по Уголовному кодексу РФ, в том числе и лишением свободы, вплоть до 10 лет.

За соблюдением требований к качеству товаров профессионально надзирают специалисты Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, а также специалисты милиции - Управления по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке. И, конечно же, - следователи Следственного комитета. Только они могут возбуждать уголовные дела и расследовать факты некачественного оказания услуг опасных для здоровья, факты хранения, производства, перевозки, сбыта товаров, не отвечающих требованиям безопасности.

И таких уголовных дел немало.

Под видом «чудодейственного» лекарства «Витурид» продавалось обычное вино с опасными добавками. Приговором суда врачи осуждены за это. Под видом качественной водки продавался опасный для здоровья технический спирт в разбавленном виде. Более полусотни таких дел направлены в суды в 2008 году и все виновные осуждены.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Во время обыска в одном из частных домов было изъято около 7 тонн спиртосодержащей жидкости «Нева-антилед», привезенной из Санкт-Петербурга. Из этой опасной для употребления жидкости делали водку любого качества - клеили этикетки «Столичной», «Гаранта» и других названий - разнообразных наклеек для бутылок было в избытке.

Несколько водителей петрозаводского такси признаны судом виновными в перевозке пассажиров в автомобилях с неисправными тормозами и рулевыми системами.

Как отметил руководитель карельского следствия: «Опасных нарушений еще много. Их количество может еще и вырасти. С учетом кризисных явлений в обществе продавцы будут меньше заботиться о безопасности продукции. В таких условиях должно быть безупречным взаимодействие следователей с сотрудниками милиции, с сотрудниками федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей. Чтобы такое взаимодействие было безупречным, мы и проводим межведомственное совещание. Представители трех федеральных ведомств - Следственного комитета, МВД и Управления по надзору в сфере защиты прав потребителей отрабатывают вопросы взаимодействия. Нам есть о чем говорить, есть общие задачи, приемы их решения».

По результатам встречи было принято решение о сотрудничестве, в рамках которого будет осуществляться в соответствии с действующим законодательством обмен информацией, представляющий взаимный интерес, участие в организации совместных мероприятий.

Принято решение о создании специальной межведомственной рабочей группы.

10 Марта 2009

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/627680>